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2.14.　衣料用洗剤　(1)洗剤・柔軟剤・漂白剤



手洗い時の衣料用洗濯洗剤の使用
　　　消費者製品－衣料用洗剤　(1)洗剤・柔軟剤・漂白剤
　　　調査年度：H26a

 

全体

n=970

女性

n=772

男性

n=198

ｎ：有効回答数

手洗い時の衣料用洗濯洗剤の使用の有無、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が手洗い洗濯を行う際の洗剤の使用の有無。）

毎回洗剤を使用, 
79.4% 

時々使用, 14.3% 

使用しない, 6.3% 

毎回洗剤を使用, 
82.3% 

時々使用, 
12.8% 

使用しない, 4.9% 

毎回洗剤を使用, 
68.2% 

時々使用, 20.2% 

使用しない, 
11.6% 



手洗い時の衣料用柔軟剤の使用
　　　消費者製品－衣料用洗剤　(1)洗剤・柔軟剤・漂白剤
　　　調査年度：H26a

 

全体

n=970

女性

n=772

男性

n=198

ｎ：有効回答数

手洗い時の衣料用柔軟剤の使用の有無、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が手洗い洗濯を行う際の柔軟剤の使用の有無。）

毎回柔軟剤を使

用, 32.4% 

時々使用, 21.1% 

使用しない, 
46.5% 

毎回柔軟剤を使

用, 33.7% 

時々使用, 21.2% 

使用しない, 
45.1% 

毎回柔軟剤を使

用, 27.3% 

時々使用, 20.7% 

使用しない, 
52.0% 



手洗い時の衣料用漂白剤の使用
　　　消費者製品－衣料用洗剤　(1)洗剤・柔軟剤・漂白剤
　　　調査年度：H26a

 

全体

n=970

女性

n=772

男性

n=198

ｎ：有効回答数

手洗い時の衣料用漂白剤の使用の有無、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が手洗い洗濯を行う際の漂白剤の使用の有無。）

毎回漂白剤を使

用, 4.6% 

時々使用する, 
40.4% 使用しない, 

54.9% 

毎回漂白剤を使

用, 4.3% 

時々使用する, 
40.9% 使用しない, 

54.8% 

毎回漂白剤を使

用, 6.1% 

時々使用する, 
38.4% 使用しない, 

55.6% 



洗濯機使用時の衣料用洗濯洗剤の使用
　　　消費者製品－衣料用洗剤　(1)洗剤・柔軟剤・漂白剤
　　　調査年度：H26a

 

全体

n=1,426

女性

n=1,011

男性

n=415

ｎ：有効回答数

洗濯機使用時の衣料用洗濯洗剤の使用の有無、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が洗濯機による洗濯を行う際の洗剤の使用の有無。）

毎回洗剤を使用, 
96.6% 

時々使用, 1.8% 使用しない, 1.6% 

毎回洗剤を使用, 
97.0% 

時々使用, 1.6% 使用しない, 1.4% 

毎回洗剤を使用, 
95.4% 

時々使用, 2.4% 使用しない, 2.2% 



洗濯機使用時の衣料用柔軟剤の使用
　　　消費者製品－衣料用洗剤　(1)洗剤・柔軟剤・漂白剤
　　　調査年度：H26a

 

全体

n=1,426

女性

n=1,011

男性

n=415

ｎ：有効回答数

洗濯機使用時の衣料用柔軟剤の使用の有無、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が洗濯機による洗濯を行う際の柔軟剤の使用の有無。）

毎回柔軟剤を使

用, 54.6% 時々使用する, 
24.1% 

使用しない, 
21.2% 

毎回柔軟剤を使

用, 57.3% 
時々使用する, 

23.9% 

使用しない, 
18.8% 

毎回柔軟剤を使

用, 48.2% 

時々使用する, 
24.6% 

使用しない, 
27.2% 



洗濯機使用時の衣料用漂白剤の使用
　　　消費者製品－衣料用洗剤　(1)洗剤・柔軟剤・漂白剤
　　　調査年度：H26a

 

全体

n=1,426

女性

n=1,011

男性

n=415

ｎ：有効回答数

洗濯機使用時の衣料用漂白剤の使用の有無、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が洗濯機による洗濯を行う際の漂白剤の使用の有無。）

毎回漂白剤

を使用, 
12.8% 

時々使用する, 
40.7% 

使用しない, 
46.5% 

毎回漂白剤

を使用, 
12.8% 

時々使用する, 
43.9% 

使用しない, 
43.3% 

毎回漂白剤を使

用, 13.0% 

時々使用する, 
32.8% 

使用しない, 
54.2% 



洗濯時に使用する衣料用洗剤の種類
　　　消費者製品－衣料用洗剤　(1)洗剤・柔軟剤・漂白剤
　　　調査年度：H26a

 

全体

n=1,409 （複数回答）

女性

n=1,003 （複数回答）

男性

n=406 （複数回答）

ｎ：有効回答数

洗濯時に使用する衣料用洗剤の種類を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が洗濯を行う際に使用する洗剤の種類。）

34.6% 

10.3% 

54.2% 

29.8% 

1.1% 

33.6% 

12.5% 10.9% 

0.2% 
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

33.1% 

10.4% 

54.4% 

34.3% 

1.4% 

43.0% 

15.2% 13.5% 

0.3% 
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

38.4% 

10.1% 

53.7% 

18.7% 

0.5% 

10.6% 
5.9% 4.7% 0.0% 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%



洗濯時に使用する衣料用柔軟剤の種類
　　　消費者製品－衣料用洗剤　(1)洗剤・柔軟剤・漂白剤
　　　調査年度：H26a

 

全体

n=1,138 （複数回答）

女性

n=835 （複数回答）

男性

n=303 （複数回答）

ｎ：有効回答数

洗濯時に使用する衣料用柔軟剤の種類を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が洗濯を行う際に使用する柔軟剤の種類。）

54.1% 
46.8% 

13.5% 

2.0% 0.7% 0.2% 
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

52.6% 
49.6% 

15.0% 

1.9% 0.8% 0.2% 
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

58.4% 

39.3% 

9.6% 

2.3% 0.3% 0.0% 0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%



洗濯時に使用する衣料用漂白剤の種類
　　　消費者製品－衣料用洗剤　(1)洗剤・柔軟剤・漂白剤
　　　調査年度：H26a

 

全体

n=858 （複数回答）

女性

n=649 （複数回答）

男性

n=209 （複数回答）

ｎ：有効回答数

洗濯時に使用する衣料用漂白剤の種類を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が洗濯を行う際に使用する漂白剤の種類。）

44.9% 

52.7% 

11.5% 

0.9% 
2.9% 3.7% 

2.1% 
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

44.7% 

54.1% 

12.0% 

0.6% 3.2% 4.2% 
1.7% 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

45.5% 48.3% 

10.0% 

1.9% 1.9% 2.4% 3.3% 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%



洗濯時に使用する衣料用洗剤の使用量
　　　消費者製品－衣料用洗剤　(1)洗剤・柔軟剤・漂白剤
　　　調査年度：H26a

 

全体

n=1,409

女性

n=1,003

男性

n=406

洗濯時に使用する衣料用洗剤の規定量に対する使用割合を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が洗濯を行う際に使用する洗剤の使用量。）

1.7% 

18.0% 

65.7% 

14.5% 

0.1% 
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

1.3% 

19.2% 

63.8% 

15.6% 

0.1% 
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

2.7% 

14.8% 

70.4% 

11.8% 

0.2% 
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%



洗濯時に使用する衣料用柔軟剤の使用量
　　　消費者製品－衣料用洗剤　(1)洗剤・柔軟剤・漂白剤
　　　調査年度：H26a

 

全体

n=1,137

女性

n=834

男性

n=303

洗濯時に使用する衣料用柔軟剤の規定量に対する使用割合を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が洗濯を行う際に使用する柔軟剤の使用量。）

2.4% 

24.5% 

56.7% 

15.9% 

0.5% 
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

2.4% 

25.2% 

54.0% 

18.1% 

0.4% 
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

2.3% 

22.4% 

64.4% 

9.9% 

1.0% 
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%



洗濯時に使用する衣料用漂白剤の使用量
　　　消費者製品－衣料用洗剤　(1)洗剤・柔軟剤・漂白剤
　　　調査年度：H26a

 

全体

n=854

女性

n=645

男性

n=209

洗濯時に使用する衣料用漂白剤の規定量に対する使用割合を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が洗濯を行う際に使用する漂白剤の使用量。）

3.5% 

33.4% 

54.4% 

8.1% 

0.6% 
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

3.4% 

35.3% 

51.3% 

9.8% 

0.2% 
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

3.8% 

27.3% 

64.1% 

2.9% 1.9% 
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%
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